

Señores Socios

SPACE GROUP S.A.

En cumplimiento con los estatutos de la empresa y habiendo sido designada como comisario de la misma, me permito poner a vuestra consideración el siguiente informe correspondiente al ejercicio económico 2009.

1.- Debo informar que la administración a dirigido a la sociedad con apego a los estatutos sociales y respetando las normas legales, laborales y tributarias, pues dentro de este ejercicio económico no se han presentado ningún reclamo laboral ni tributario.

2.- Las cifras que presentan los balances General y de Resultados son obtenidos de los registros y libros de contabilidad que presentan con claridad las operaciones de la empresa, los mismos que han sido obtenidos mediante aplicación de los principios de contabilidad de general aceptación.

3.- En lo que se refiere al cumplimiento de labores de fiscalización por parte del comisario de la empresa debo anotar que se ha realizado la revisión de los libros y documentación contable correctamente archivada en orden cronológico y con los respectivos respaldos. Así como los balances presentados de manera temporal y el proporcionado al finalizar el ejercicio con las siguientes observaciones:

ANEXO 1

**SPACE GROUP S.A.  
ESTADOS DE RESULTADOS**

	2008	2009
VENTAS	145.732,85	106.712,43
OTROS INGRESOS	<u>292,90</u>	<u>2.099,35</u>
<b>TOTAL INGRESOS</b>	<b>146.025,75</b>	<b>108.811,78</b>
<b>COSTO DE VENTAS</b>	<b><u>100.005,11</u></b>	<b><u>48.179,74</u></b>
<b>UTILIDAD BRUTA</b>	<b>46.020,64</b>	<b>60.632,04</b>
<b>GASTOS OPERACIONALES</b>		
GASTOS DE ADMINISTRACION	49.771,46	57.613,48
GASTOS FINANCIEROS	<u>224,78</u>	<u>630,73</u>
<b>- PERDIDA/ + UTILIDAD DEL EJERCICIO</b>	<b><u>-3.975,60</u></b>	<b><u>2.387,83</u></b>

Las ventas han disminuido en un 26.775% y los otros ingresos se han incrementado en 616.746% en cuanto a los costos de ventas se han disminuido en un 51.823% esto se debe a que los inventarios finales del 2009 se han incrementado considerablemente en un 135.389%. También debo indicar que el ítem de instalaciones de equipos se ha incrementado considerablemente.

En cuanto a los gastos de operaciones se han incrementado en un 15.756%, este rubro esta alto en lo que es comisiones y honorarios debido a que la empresa tiene preventa y los ingresos serán registrados en el momento de la facturación. Y los gastos financieros se han incrementado en un 180.599% por el giro normal de la empresa.

También debo indicar que en el año 2009 existe una Utilidad de 2.387.83 y deduzco que la misma es mas por los otros ingresos que por la actividad normal de la empresa.

ANEXO 2

SPACE GROUP S.A.  
ESTADOS DE SITUACION FINANCIERA

2008 2009

ACTIVO

CORRIENTE

DISPONIBLE	1.745,11	4.992,45
EXIGIBLE	29.395,08	58.764,56
REALIZABLE	48.702,57	114.640,46
ANTICIPADOS	2.149,64	5.982,84
	<b>81.992,40</b>	<b>184.380,31</b>

FIJO

MUEBLES Y ENSERES	3.713,32	3.713,32
EQUIPO DE COMPUTACION	3.887,04	3.887,04
DEPRECIACION ACUMULADA	-1.165,24	-2.832,13
	<b>6.435,12</b>	<b>4.768,23</b>

TOTAL DEL ACTIVO

**88.427,52** **189.148,54**

PASIVO

CORRIENTE

CORTO PLAZO	86.187,16	186.454,86
	<b>86.187,16</b>	<b>186.454,86</b>

PATRIMONIO

CAPITAL SOCIAL	800,00	800,00
APORTE FUTURA CAPITALIZACION	6.338,57	6.338,57
PERDIDAS EJERCICIOS ANTERIORES	-922,61	-6.832,72
PERDIDA/UTILIDAD EJERCICIO ACTUAL	-3.975,60	2.387,83
	<b>2.240,36</b>	<b>2.693,68</b>

TOTAL DEL ACTIVO

**88.427,52** **189.148,54**

En cuanto al estado de situación financiera de la empresa tenemos lo siguiente en el año 2009:

En cuanto al rubro de disponible hemos tenido un incremento del 186.082% esto se debe al cobro de anticipos de la preventa , en el exigible tenemos un incremento de 99.913% debido al costo de la mercadería se tiene que vender a crédito, en las cuentas de mercaderías tenemos un incremento considerable como inventario final del 135.389% esto se debe a la mercadería que esta como preventa y al momento de facturarse bajaran los mismos y dentro de los anticipados tenemos retenciones en la fuente de clientes los mismos que se mantiene por haber tenido perdidas los años anteriores y una mínima utilidad en el 2009 y también tenemos en este rubro el crédito tributario que se debe al pago de impuestos en la CAE que se ira bajando con la facturación.

En cuanto al pasivo tenemos un incremento del 116.337% al interior de este grupo tenemos los proveedores, impuestos por pagar, provisiones de cargas laborales ,prestamos de socios y un ítem muy fuerte que es la preventa de mercaderías cuenta que será cruzada con los clientes en el momento de la venta.

Y en cuanto al patrimonio tenemos que le afecta directamente los resultados de años anteriores por las perdidas que se ha tenido.

También pongo en conocimiento de ustedes que los resultados son variables, esto se debe a que existe una preventa y no suman como ingreso hasta el momento de la facturación y como esto sucedió a fin de año los resultados del 2010 se verán afectados directamente.

Atentamente,



Ing. Alexandra Arévalo C.  
Comisario